

视频预告

南京理工大学紫金学院以升学率取胜

孩子今年高考考了513分志愿怎么填? 高考考了530分可以报哪些好点的本三院校? ...

就此,快报对这类考生们的回答是:要想解决志愿填报问题,可以通过两大途径解决。一是关注快报...

今天13:30-14:30,南京理工大学紫金学院招生办公室主任庄林将作为快报嘉宾做客...

"500-520分考生如何选专业"视频系列

他,1990年高中毕业后,在大厂当了一名电焊工; 2002年,一次意外事故,从16米高空坠落,从此丧失劳动能力; 如今,连称自己“没脸见人”的他,却下定决心重拾高中课本,参加明年的高考。

谁来帮他 凑齐高中课本?



记者找遍漂来的书,也没有集齐童话需要的书 快报记者 施向辉 摄

我想自学参加明年的高考

“你们能帮我找到高中三年的课本吗?”昨天,浦口读者童话向快报图书漂流区求助,希望能拥有最新版本的高中三年全部九门功课的课本、教辅书和训练模拟试卷。

童话今年35岁了,“我1990年高中毕业后,在大厂当电焊工。2002年的一次意外事故,我从16米高空坠落,右腿膝盖粉碎性骨折,左眼已经完全失明,右眼的视力也只有0.1,脸部严重骨折变形。”

了丑八怪,还要拄着拐杖走路,丧失了劳动能力。”

“我还年轻,没有妻子没有孩子,以后的生活怎么办?”童话很焦急。去年,他尝试着去一些福利企业找工作,但屡遭拒绝。

童话说,他通过媒体了解到,有不少和他一样的残疾人,都自强不息地求学、工作。“我也想给自己充充电,努力一把参加明年的高考。”

无从打发。我喜爱看书,如果能自学参加高考,我的生活就充实了,可以证明自己,也能避免产生负面的心理压力,不会在家胡思乱想。”

“我问过一些老师,要想参加明年的高考,必须先通过今年12月的高中会考。”童话最近一直在多方咨询,“现在的课程改革,课本内容变化太大了,我家里一本新版本的都没有。”

捐赠“爱心”改变他人的生活

如果你手边正好有近两年的高中教材、教辅书籍,而且它们在你的书架上已经“空闲”多时,那么请不要吝啬你的爱心,立即和我们联系,将这些书捐赠给童话。

交流方式:登录www.生活南京.com进入论坛,在家长会版块下的“图书漂流区”里发帖,留下您捐赠的图书信息和联系方式。

见习记者 杨扬 邵瑜

让书“漂”起来

www.生活南京.com或 www.lifenanjing.com.cn 家长会论坛“图书漂流区”

视频回放

竹笛十级女生陈雅雯中考考出高分 学习与学艺平衡并不难

她是九中文艺班的学生,在舞台上,她是小学时就考到竹笛十级的出色乐手;在学校里,她的学习成绩也是越来越好,考出了660分的高分,并且化学、英语、历史、体育四科都是满分。

曾插班考进“小红花”

不少读者都以为陈雅雯在小学就取得了竹笛十级的好成绩,一定是从小在父母的要求下刻苦训练的结果。

陈雅雯透露,其实自己小学的学习成绩也不算优秀,在班上只是中等偏上。很多家长认为小孩必须从小学一开始成绩就要非常非常优秀,以后才会有非常好的发展。



九中文艺班学生陈雅雯 快报记者 赵杰 摄

一定的余地,有兴趣的时候,或者说开窍的时候,自然成绩会上去。

学习和学艺平衡不难

学习方法是读者们提得最多的问题,陈雅雯建议在英语口语练习时,一定要多读书,尽量模仿磁带上面的语音去读,多读就会有语感。

陈雅雯的理科成绩也不错。她说,数学不是她的强项,可中考也考得不错。在中考之前,她选择看例题,找一本比较好的参考书,看看是考什么知识点,通过一个题目来总结出一种思想方法。

在考试之前的一段时间内,陈雅雯每天大概花40分钟练习吹笛子,她认可这对自己的学习没有影响。

陈雅雯想对学弟学妹说,要在学习中总结适合自己的学习方法,不要照搬别人的经验。她特别希望大家善于用红笔,在她的每本参考书,或者说是本子上,都用红笔标出了曾经犯过的错误,因为把错误暴露出来才能更好地改正。

周六有“手汗症”治疗讲座

7月15日上午9:30,南医大友谊医院3楼学术报告厅将举办“手汗症患者联谊会”

由硕士研究生、主任医师、该院微创外科主任胡建华做“手汗症治疗最新进展”学术讲座,欢迎广大手汗症患者免费参加。

咨询电话:86677999。

南京首现无挂号费医院

近日,南医大友谊医院召开新闻发布会,该院副院长兼新闻发言人戴尚对外宣布,自2006年7月15日起,南医大友谊医院所有临床科室均免收专家挂号费和普通挂号费。

“看病难,看病贵,找专家看病难上加难”已成为一种突出的社会矛盾。为缓解广大患者“看病难看病贵”的矛盾,南医大友谊医院今年3月,首先在妇科、泌尿外科、整形美容科、耳鼻咽喉科等临床科室进行了免普通挂号费和免专家挂号费的尝试,受到了就诊患者的普遍欢迎。

初步试水成功后,南医大友谊医院领导经过慎重研究决定扩大挂号费减免范围,将医院各科室的所有普通挂号费和专家挂号费全部取消。患者初次就诊时只需在该院一楼收费处花一元钱购买一张就诊卡就可直接就诊,复诊病人凭首次就诊的就诊卡直接就诊。(以国)

男性不育多因感染起

男人面临的诸多困扰之一,是男性不育症。据统计已婚夫妇中不育者占15%,其中男方原因的约占50%。

精液而致男子生育能力降低。生殖系统结核可使精子发生抑制和运输受阻等,甚者因睾丸炎引起睾丸萎缩。生殖道感染还可因致病菌侵入尿道而引起急性前列腺炎。生殖道感染还可引起精液的液化时间改变,任何原因导致的前列腺分泌功能障碍,均可使精液中缺乏精液液化因子,从而发生精液不液化症。精液不液化可使精子在黏稠状的液体中无法自由游动,常为不育症的直接原因。

南京建国男科医院马主任同时提醒:经常旅游、出差和长期居住公共宿舍或出租房屋的人群要养成良好的卫生习惯,杜绝传染源,减少感染机会。要加强社会公德教育,患生殖道感染性疾病要自觉不进入游泳池。病人切不可盲目自行用药或找游医,要到正规医院就诊,接受系统治疗,如此方可减少或避免生殖道感染的危害及不育症的发生。

金陵康复医院肛肠会诊

为缓解“看病难、看病贵”,我院肛肠病治疗中心7月11日-7月31日开展痔疮、肛瘘专家会诊,期间免检查费。专家热线:025-83427881

梦幻无痛人流处女膜修复

本院是一家集临床、科研、治疗为一体的权威专业机构,拥有一批在妇科疾病治疗领域有极高造诣的执业医师,在国内享有较高的声誉。并由专业医师主诊,南京鼓楼妇科专家门诊首家引进国内领先的梦幻可视无痛人流新技术,堪称以往无痛人流技术升级版,患者在100%无痛的情况下完成,整个手术只需3分钟,在甜梦中轻松告别怀孕之困扰,完全避免了传统人流术的盲刮和漏吸及可能潜在的人流手术综合症。比以往的术式更快更安全,且不影响今后生育。

前列腺炎不难治

“滴滴答答”、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、性欲减退、阳痿早泄等都是前列腺疾病的症状体现,已严重影响了男人的生活质量,夫妻关系与家庭的幸福,甚至会破坏精子运动,引起输精管阻塞,导致不育。南京新协和医院率先引进美国第三代前列腺超导消融术,由电脑精确定位,不损伤健康腺体,消除包膜药物屏障作用,使药物无障碍地进入前列腺组织和腺管内,将致病细菌清除,粘连堵塞腺管口被打开,腺体内前列腺液及有害物分泌排出,一次性铲除会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛等前列腺病,标本兼治。第三代前列腺超导消融术,在第二代成熟技术的基础上,治疗精度更高、时间更短、创伤更小、疗效更好、费用更低。同时开展:韩式包皮包茎整形术(手术费仅收50元),专治性功能障碍及病毒疣、疱疹等生殖泌尿感染疾病。免挂号直接上协和医院六楼男科诊疗中心。咨询热线:025-84410888 节假日不休 地址:南京新街口程阁老巷20号新协和医院

南京东大医学妇科

无痛人流 全包仅收450元

含:术前检查、手术费、麻醉费、材料费、术中及术后当天用药(全市最低价) 特邀南京市妇幼保健院专家“万例无痛人流无风险红旗手”朱主任、张主任亲诊。针对不同月份及二次或多次流产分别处理,3分钟睡眠中解除您意外怀孕烦恼! 无需住院,随治随走,安全可靠! 尊重患者隐私权,节假日不休! 处女膜修复400元,阴道紧缩术980元! 地址:南京市太平南路305号(太平商场对面) 交通:乘1游2,31路公交车白下路下车往回走100米即到

南京医学会专家门诊部 非营利性医疗机构 无痛人流 手术费100元

南京医学会专家门诊部,特邀有30多年临床经验丰富的妇产科许月贞主任,亲自主持最新方法无痛人流。根据不同月份采取最佳的人流方法。随做随走,无需住院,安全可靠,快速无痛,迅速告别怀孕之困扰,确保不影响生育。本院同时做处女膜(精细)修复、阴道紧缩,无需住院,随做随走,保护患者隐私权,节假日不休息。同时开展处女膜修复、阴道紧缩术 24小时咨询电话:025-84408544 地址:建康路268号(淮清桥东50米)公交4、30、7、40、90、95、304、55到环市场下,向西150米,44、49长白街下,31建康路下。

南京玄武中医院 妇科

AUS微管 超导可视无痛人流

★超导可视新技术 ★快速解除烦恼 www.fk120.cn ★采用“牛奶”麻醉 韩式处女膜修复 微米光专业治疗宫颈糜烂 诊疗项目: 阴道炎症 外阴炎 宫颈炎 盆腔炎 各种妇科疾病 江苏省首家开展医生在线咨询 QQ:690464472 咨询热线:83367166 83360799 地址:珠江路318号(百脑汇对面)玄武中医院六楼妇科